

		Automobilová doprava	Parkování	Cyklo doprava	Pěší pohyb	Zastávky MHD	Využití veřejného prostoru - obecně	Vegetace	Mobilita	Osvětlení	Hluk	Jiné	participace, veřejná prezentace návrhu	Zapojování veřejnosti	Podpora návrhu	Další
Zdeněk Vytlačil	Nový návrh zhoršuje bezpečnost dětí, ruší zeleň v na Bělohorské ulici a neřeší potřebné místo pro výstup a nástup dětí do aut rodičů, kteří je do školy vozi.	x		x												x
Lucie Navrátilová	Bělohorská se změní k lepšímu hlavně pro chodce a cyklisty. Pro dočasné parkující to asi nebude moc změna k horšímu, ovšem pro rezidenční s autem (ke kterým bohužel/bohudík taky patříme) to nebude znamenat změnu k lepšímu. Neříkám, že to bude horší, ale prostě klesne počet parkovacích míst. Už v současnosti bývá problém zaparkovat jak na Bělohorské, tak v ulici pod Marjánkou. Jedním z částečných řešení by mohl být systém "parkovacích hodin" za předním sklem auta, jak je to např. v Německu - nastavíte na nich čas, do kdy budete krátkodobě parkovat (max hodinu) a buď do té doby odjedete nebo můžete dostat pokutu. A když si tam nastavíte delší čas, také můžete dostat pokutu.	x														x
Jiří Motyl	Zmiňovaný protisměrný chodníkový přesmyk cyklistů při jízdě od kláštera do Bělohorské zajistit dobře zřetelný, aby byl průjezd intuitivní a kola nezůstávala na chodníku i v dalších úsecích ulice.			x												x
Kryštof Kahaj	Všiml jsem si, že úseky silnice u tramvajových zastávek budou z dlažebních kostek. Schází mi tam pruh pro cyklisty z rovného, hladkého povrchu.			x												x
Adam Kroutil	Foto 2- chodník není bezbariérový a nikam nevede, poníčená dlažba, která slouží, jak pro auta tak i pro pěší není bezpečná v případě deště a v zimních obdobích klouže a kolikrát ji ani auta nevyjedou. (navrhují protáhnout hranici chodníku až k silniční čáře označí zde přechod a vjezd do soukromého dvora zakomponovat ve stejné výšce jako chodník, tím nám vznikne plocha pro zeleň a písko, které je navrhováno ve všech koncepcích, komunikaci do Teplky vyhotovit z asfaltu)				x				x							x
Michael Jasanský	Ná mnoha místech je nutno domyslet rozumnou komunikaci mezi oběma stranami ulice, která při poslední rekonstrukci nebyla domyšlena. Správnou komunikaci jasně naznačují v trávě vyštěpané stezky a chodící přebíhající ulici v místech, která k tomu nebyla určena.				x											x
Ondřej Novotný	(Ještě malou poznámku: Pokud by na Drinopolu oblouk tramvajových kolejí kopíroval stromořadí v téže vzdálenosti jako jinde a nevzdávalo se neúčinně od linie kaštanů, bylo možné pro náměstíčko nad schody získat nějaký ten metr šířky navíc.)					x										x
Milan Daniel	Někde navrhuje podzemní kontejnery na tříděný odpad. To je v pořádku, to je mezinárodní trend. Dejte, ale POZOR, aby kontejner na papír měl dostatečně velký vstupní otvor. Případně mi kontraproduktivní, když lidé musí větší kartony házet do popelnice na směsný odpad v blízkosti podzemních kontejnerů s malým vstupním otvorem. V návaznosti na plánovaný cyklopruh, zvažte zda na rekonstruovaná prostranství přiléhající k Bělohorské nenainstalovat stojany na kola. Vítám jakýkoliv stupeň integrace, sloupů trakčního vedení, osvětlení a dopravního značení a signalizace, případně zavěšeného osvětlení. (při rekonstrukci tramvajové trati v roce 2014 na toto, bohužel vůbec nebyl bran zřetel a na ulici je teď zbytečně velké množství sloupů, někdy stojících velmi blízko sebe, občas dokonce nevhodně umístěných nikoliv na okraj chodníku.)								x		x					x
Ondřej Mráková	Na zastávce U Kaštanů je zachováno zábradlí. Z druhé strany ulice na chodníku byly vytvořeny sloupky. Je zvláštní mít na jedné straně silnicové sloupky, aby lidé mohli procházet a na druhé zábradlí, přes které se nedá projít. ODSTRANTE TO ZÁBRADÍ!!								x							x
Tomáš Kocián	Proč jsou pruhy pro cyklisty dlážděné? Jel někdo z projektantů někdy na kole?									x						x
Martin Poláček	Zula na chodnících - proč červená? (jinak fajn a držím palce)									x						x
Ondřej Novotný	Popisované úpravy navrhuji doplnit stromořadí v celé délce ulice. Předpokládají vysazení kaštanů. Jde o stromy v daném prostoru tradiční a proto žádoucí. Rozšíření jejich výsadby bude návratem k předválečnému stavu. Omezi vyprávnost neosázených úseků Bělohorské, sjednotí její charakter po celé délce a vytvoří pás, který pohlíká a skrývá sdružené sloupky osvětlení a trakčního vedení. Daná volba má však i nezanedbatelné záporné stránky. Především nelze pominout, že porosty jirovice jsou v posledních letech decimovány klíněnkou jirovcovou, kalamitně rozšířenou po celé Evropě. Skutečně efektivní prostředky ochrany nebyly dosud nalezeny. V současnosti testované chemické ošetřování, i kdybychom pominuli jeho negativní dopad na veškerý hmyz, je už z kvantitativních důvodů prakticky vyloučené. Dojde-li k vysazení kaštanů, bude stromořadí polovinu vegetačního období rezavé. Další nevýhodou jirovice je jeho vzrůstnost, v podstatě nepřiměřená šíři ulice. Prostoru ubírá velké množství světla a zvyšuje jeho nepřehlednost. Problém světla se týká jak veřejného prostranství, tak domů lemujících Bělohorskou. Promítá se zejména do života těch, kdo obývají nižší patra a mají okna obrácena k severu. Nepřehlednost pak působí nemalé potíže v dopravě, především tam, kde se kříží podélný a příčný provoz, tramvajový, automobilový i pěší. Otázkou, kterou předkládám, tedy je, zda nemá být situace regulována menší hustotou výsadby nebo tradiční kaštan vůbec nahrazen dřevinou vhodnější – méně vzrůstnou a rezistentní.									x						x
Zdeněk Vytlačil	Z chodníku zmizely sloupky, takže tramvaje jedí na baterie?										x					x
LM	z většiny vašich návrhů vypadlo veřejné osvětlení, respektive design a jak bude vedeno trojevodé vedení, respektive na jakých sloupech - bude konečně jednotné pro světlo i trolej?!										x					x
Michael Jasanský	4/ Jsme přesvědčení, že v širším okolí lokality žije řada rodin, které mohou a přejí si podpořit projekt nejen svou radou a zájmem, ale i finančně: zvažte prosím, zda pro nějaký velmi dobře definovaný "sub-projekt" (např. okrasný vodní element, uliční umění, atp.), který třeba město již nechce nebo nemůže financovat, není záhodno uspořádat veřejnou sbírku mezi občany. Byli bychom připraveni podobný projekt podpořit a pokusit se k obdobnému přesvědčit i řadu našich sousedů.												x			x
Milan Daniel	Líbí se mi návrh úpravy zastávek Marjánka a Drinopol kde bude zvýšena vozovka (zpomaleni aut) + nahrazení zábradlí sloupky oddělující nástupní ostrůvek od vozovky. Bylo by hezké, kdyby tak mohly být upraveny v obou směrech všechny zařátky v rekonstruované úseku Bělohorské, aby tak ulice sloužila životu a ne jen jako dopravní tepna. Škoda, že zastávka U Kaštanů byla posunuta, původní místo naproti ulici Konecchulského by nabízelo řešení analogického návrhu úpravy zastávky Drinopol.															
Jakub Karlíček	Specifikem této části Břevnova jsou průchody mezi Bělohorskou a ulicí Pod Marjánkou a dále k Patočkově. Někde jsou jen průchody nebo schody, ale u bloku mezi Patočkovou, Břevnovskou a Bělohorskou (objektu se někdy říká "hojkeja") máme vnitroblok, který tvoří komunikaci propojení pro pěší. Máme tu "dvůr", kde je posledních několik míst na parkování a garáže, průchod do parku J. Škvoreckého a dále ke Kaštanu. Parčík a okolí Kaštanu je obilným shromážděným narkomanů a uživatelů různých forem drog všeho možného věku, kteří se pak povalují například na schodech od zastávky, případně se baví ukopávání zrcetek a zkoušením, co lidé vracející se pozdě večer z práce vydrží. Plánujete tento prostor nějak více zapojit do zvelebování, a pomůžete nám najít kompromis mezi kvalitou života (zachování parkování pro rezideny, zeleň) a bezpečností (fetáčci), nebo tento prostor již do světla těchto barvotiskových obrázků nepatří? Byli bychom rádi za dialog na toto téma.															x
Miroslav Moravec	Začínám být pevně přesvědčen, že lidé kteří rozhodují o všech těchto a podobných akcích jako je přestavba ulice Bělohorské a pokračování do Karlovské jsou buď totální ignoranti, nebo absolutní blbí!!!! To nám , obyvatelům Bílé Hory a Malého Břevnova ostatně už dokázali tím, jak pointilantně zpackali křižovatku Vypich. Jak geniálně zkurvil dopravní situaci tamtéž a teď vymýšlí další totální ptákovinu, která úplně zneemožní normální fungování v této oblasti. Místo toho, aby se vyřešilo parkování poblíž Bělohorské, neboť je to ulice plná obchodů a různých služeb, tak zastaví všechna vhodná místa novými barákami, viz ta hrůza pod poliklinikou Marjánka , a teď ještě tohle! Podívejte se je na tu hrůzu, kterou způsobilo vyvedení dvou tunelů do patočky ulice. Jen totální debil může vymyslet výstavbu a otevření těchto tunelů plus dopravy ze Sřešovic, a zúžit Bělohorskou na jeden pruh. Jen totální debil si nedokáže uvědomit, že se křižovatka Vypich a dále zúžení na konečné tramvaji 22 totálně ucpé, a to po celý den. Jen totální debil si neuvědomí, že řidiči budou na plný plyn objíždět ucpanou ulici přes klidovou oblast Malý Břevnov na plný plyn, a to ulicí Moravanů a Rozdělovskou, a zpátky Thurnovou. Jen totální debil v příslušné funkci se nedje podívat na zoufalství na křižovatce u Kauflandu, a jen totální debil křížený s ignorantem začne místo urychleného řešení tohoto průšvihy vymýšlet nové urbanistické řešení Bělohorské. Nemám slov!!!! Hlavně že budeme mít bulvár plný Vietnamců ! Jděte všichni k lopatě, tam uděláte méně škody. Žádám odpověď na otázku, jak řešíte zoufalou situaci na Bělohorské.	x	x													
Zdeněk Gütter	Prosím o místo pro lidi, takové jako v současné době jsou, s jejich potřebami a možnostmi pohybu, to jest ne pouze za bílého slunečného tepleho dne, ale i za deště, sněhu, s 92 letou mamou, miminkem a druhým dítětem, se zraněnou rukou, s novým sporakem, který je třeba opravit do bytu, s bedýnkami ovoce s trhu a dalším tezkým nákupem, nakladem věci na chalupu, atd. K tomu v moderním městě služí kombinace MHD a IAD, kterou může využívat nejrůznější spektrum obyvatel. Komplikování života obyvatel a navštěvování města a jeho částí je činnost vskutku nehumánní. Pěší doprava má se roustoucím věkem obyvatel zkrácující se vzdálenosti limit a cyklistická je už jen pro úzký okruh těch, co to zvládnou, zejm. V kopcovitém terenu daného území.			x	x	x										
Vojtěch Votýpka	Dobrý den, podporuji návrh IPR, kladi bych však důraz na větší množství stromů, trávniku, leštěných pruhů pro kočárky a kola, jako je to na "Náplavkách" a byl bych opatrný s omezováním parkovacích míst, které mohou tento návrh zcela zlikvidovat, protože největší bolistikou místních je parkování a ne nedostatečná šíře chodníků či cyklostezka a to jsem vášnivý cyklista.				x	x	x									
Martina Kovářiková	Dojždím do zaměstnání 20 let z Prahy 4, tzn. lokalitu znám velmi dobře i skladbu obyvatelů Břevnova i okolí. Kde budou rodiče vysazovat děti z aut u školy Pod Marjánkou a na Bělohorské (dle obrázků plánované patníky)? Kolik lidí bude jezdit na kole po Bělohorské (je to táhly, dlouhý kopeček)? Kde si zaparkuje matka s nemocným dítětem, aby navštívila lékaře, lékárnu, školu? Jak dopravíte imobilního seniora k doktorovi (na Bělohorské cca 7 praktických lékařů, odborných lékařů, zubařů)? Většinu zivnostníků na Bělohorské ulici poznámena omezení dopravy a parkování - zhoršení dostupnosti a nemožnosti parkovat.						x									
Tomáš Kocián	Rušte zábradlí (zhoršíte bezpečnost, stejně tak zřizemí parkování pro školu Marjánka, v souvislosti s cyklopruhem)	x	x						x							

		Automobilová doprava	Parkování	Cyklo doprava	Pěší pohyb	Zastávky MHD	Využití veřejného prostoru - obecné	Vegetace	Mobilita	Povrchy	Osvětlení	Hluk	Jiné	participace, veřejná prezentace návrhu	Zapojování veřejnosti	Podpora návrhu	Další
Tomáš Koptík	Budování pruhu pro cyklisty na úkor parkování považují také za nesmysl. Stěžují si cyklisté na nedostatek místa pro jízdu na Bělohorské? A stěžují si lidé na nemožnost parkovat u bydlíště?		x	x													
Walter Magerl	Dnes když si potřebuji něco rychle nakoupit, lze zastavit v druhé řadě parkování. Nově má být místo toho pás pro cyklisty, takže už se nezaparkuje ani pro nákup.		x	x													
Zuzana Švejcárová	Navrhované úpravy - pruh pro cyklisty, pesi zona v ulici Konecchlumského apod. v kombinaci s plánovanými parkovacími zónami v podstatě znemožní již teď obtížné parkování lidem bydlícím na Bělohorské		x	x													
Ondřej Lomecký	Nesouhlasím s dalším zabíráním prostoru pro automobilovou dopravu v klidu i v pohybu zejména ve prospěch cyklistické dopravy. Využití cyklostezek v blízkém a širokém okolí je naprosto marginální a bez ohledu na proklamace cyklistické lobby na kolo už stejně více lidí než nyní nepředse. Naopak automobilová doprava plní důležitou funkci jak pro ekonomické subjekty působící v okolí tak pro dopravní obslužnost pro rezidenty.		x	x													
Petr Kletenský	Rozhodně nesouhlasím s úbytkem (už tak nedostatečného) počtu parkovacích míst na úkor cyklopruhů a rozlehlých prostranství, kde si krásně malujete, jak se budou lidé radostně procházet a korzovat..		x	x													
Milan Borovička	Takto nevypadá živá městská ulice. Z lakové ulice se budu koukat vystěhovat. Nezaparkuji auto, nepřejde řemeslník, zmizí další obchody. Zato se budu koukat na věčné prázdný cyklopruh.		x	x													
Adriana Benková	Dobrý den, chci vyjádřit svůj jasný nesouhlas s projektem, a to zejména kvůli úbytku parkovacích míst na Bělohorské ulici. Vizualizace nové podoby ulice je krásná, ale to přede nikoho nabude zajímat, když občané nebudou moct zaparkovat před barákem. Ano, mluví se o parkovišti pod hřištěm, ale opravdu si myslíte, že ho využijí i lidé, co bydlí dál od hřiště? To přede není reálné. Vidí to skončí stejně tak, že budou všichni parkovat v sousedních ulicích, kde jsou už teď obrovské problémy se zaparkováním. Vlastně po celé Praze je to rostoucí problém, a my se tady budeme bavít o rozšiřování chodníků na úkor parkování? To pak za pár let budete překopávat kousek zeleně na parkoviště, aby jste vyhověli stížnostem občanů? Prosim Vás, zpjímení ulici vysázením nových stromů a zeleně to má být samozřejmé, vidí to se každému přede líbí. Ty lavičky na nákresech jsou zrovna na místech, kde určité nikdo posedávat nebude. (u Pyramidy na přechodu, v největší křižovatce???) Žádám Vás o přehodnocení celého projektu, a to i na základě všech negativních komentářů, které občané psali na Vašich facebookových stránkách. Drivivá většina názorů kritizuje úbytek parkovacích míst. A protože tvrdíte, že Vás zajímají naše názory, tak je tady možnost demokraticky zvážít situaci. Chcete udělat z Bělohorské lukrativní ulici. Co je lukrativního na tom, že si občan nemůže ani zastavit před barákem, aby si vyložil nákup z auta? Myslím, že lidi z Bělohorské se budou chtít odstěhovat, a nový zájemci se budou těžko hledat, protože prioritu dnešní generace je PARKOVAT. Vemte si, že je víc a víc rodin, které potřebují 2 auta na jednu domácnost. Ekonomika se rozvíjí, ale podstatné je, že budou široké a kostkované chodníky		x		x								x				
Petr Dušánek	Můžete nějak objasnit, kam zmizí všechna parkující auta, když rozšíříte chodníky a stávající komunikaci ještě zúžíte tím, že přimalužete navíc cyklopruh? Ano, ulice je plná obchodů, kolik myslíte, že jich tam vydrží, když jejich zákazníci nebudou moct přijet autem, protože tam nezaparkují?		x		x												
Tibor Dusa	Navrhované řešení napojení ulice 8. listopadu do Bělohorské je v rozporu se zjištěním ve Specifické části Koncepční studie ulice Bělohorská - Zjištění potřeb a hodnocení uživatelů A35 - Uživatelům přijde záživ nevyužitý. Navrhované řešení ještě zvětšuje šířku přilehlého chodníku a ubírá tak cca 2 parkovací místa před Billa.		x		x												
Karolína Buřatová	Nepřipadá nutné výrazně rozšiřovat chodníky na úkor parkovacích míst po celé délce ulice Bělohorská - rezidenti už tak mají omezenou možnost parkování.		x		x												
Vincent Zvěřina	Víte proč je v místě tolik různých obchodů? Protože lidé do nich jezdí nakupovat auta! Když dojíždějícím omezíte možnost zaparkovat před příslušným obchodem či jeho bezprostřední blízkostí, postupem času zde přestanou nakupovat, obchod se zavře a i místní budou nuceni jezdit nakupovat jinam (hypermarkety atd). Vy, pachatelé dobra, vyndejte si již laskavě své hlavy ze zadnic a přestaňte omezovat druhým životy. Jaképak odpočinkové pláčky? Kdo tam asi bude posedávat, když všichni chodí do práce, aby zaplatili vysoké daně, za které jim lidé jako vy opět akorát hází klacky pod nohy. Rozšířte počet POVRCHOVÝCH parkovacích míst a obchody budou dále prosperovat k užítiku místních i přespolních. Přechod nemusím být každých 100 metrů, možná je to nad vaše chápání, ale ulice jde přejít i mimo vyznačený přechod.		x		x												
Petr Kubín	U školy na Marjánce mají být na krajích chodníku sloupky, dotud tam mohou rodiče přivázející děti do školy odstavit chvíli auto, poté nebude kam		x			x		x									
Tibor Dusa	Parkování na nádvorí ul. Na Malovance vs. Bělohorská - Ze současného počtu parkovacích míst cca 26 míst je v novém návrhu jen 4 místa a 4 pro invalidy. Studie argumentuje rozvojem veřejného parteru pro pěši. Nicméně dojde k rozšíření veřejného parteru mezi ulici Na Malovance a hotelem Pyramida a také hned naproti je park Klárovka.		x			x							x				
Jana Hůzlová	Vůbec nesouhlasím s vybudováním parku v ulici Konecchlumského. Podnikam na této adrese, moji rodiče žijí na této adrese a nejmno spokojeni s vyzí parku. V této ulici parkuje 13. jsou to auta lidí kteří tu žijí a pokud je zde místo parkují mi zde i zákazníci, kteří jsou na tom špatně s pohyb. aparátém. váš argument že v ulici 8 listopadu bude parkovací dům je proto velmi směšný. uvědomte si že ne všichni lidé jsou a to zdravotně tak že si mohou např. nakup. věci z chalupa atd... nosit z parkovacího domu. to stejné platí o mě klientele. Děkuji za přečtení Hůzlová.		x			x							x				
Tomáš Kocián	Nerешíte opravdové problémy - třeba zásobování "samoobsluhou" Billa (zjevně samoobsluhou být neměla...!!!)		x			x											
Petr Kubín	U Drinopolu má být to samé, dosud tam stály auta, kam si je mají lidi dá? Na BALKONY, NEBO DO BYTU??		x			x											
Ondřej Novotný	V ulici Konecchlumského je plánováno zrušení parkovacího záhlu a vytvoření klidové zóny s posezením a stromy. Řešení, které má přepít k přívětivější podobě Bělohorské, se nepochybně stře s nevolí těch rezidentů, kteří přijdou o místa k stání a budou se potýkat s provozem restaurací pod okny svých bytů. Otázkou tedy je, zda nezvolit kompromis spočívající v celkové kultivaci plochy a jejím osazení stromy při zachování možnosti parkování.		x			x											
Dr. Jan Kočka	• Není vůbec zřejmé, KOMU MÁ parkoviště sloužit. U stánku IPR u Drinopolu mi odpověděli, že blízké poliklinice a Bille. Představa, že obyvatel Břevnova pojedou autem na zvažované parkoviště a pak pěšky cca 300 m přes kolejiště do polikliniky mi přijde úsměvná. Samozřejmě obyvatel půjde pěšky a eventuálně využije tramvaj. Ani „projíždku s nákupním vozíkem“ od Billy do kopečka na zmíněné parkoviště, s vozíkem zpět a zase do kopečka k autu si rovněž neumím představit. Pokud resident Břevnova potřebuje větší nákup, vezme auto a jede do Kauflandu na Vypich. Takže se mi zdá, že toto zvažované parkoviště by využívali zejména do Prahy dojíždějící. Neznám zvažované podmínky provozu parkoviště, ale nemyslím si, že mezi obyvateli z této oblasti (většinou rodinné nebo malé činžovní domy s možností řešit garáže na vlastních pozemcích) by byl o toto (předpokládám placené) parkoviště zájem. • Vyše uvedené parkoviště by vedlo k extrémnímu nárůstu dopravy v úzké ulici 8. listopadu, vedoucí mezi školou a obchodem, tedy přes oblast, velmi vytiženou chodci (chodník u východní zdi školy je velmi úzký). Na začátku ulice 8. listopadu je zatáčka, velmi často blokována kamiony, vykládacími zboží pro Billa. Přivést do této oblasti autoprovaz, odpovídající zvažovaným 120 parkovacím místům, mi přijde velmi nezodpovědné!! • Vlastní výstavba by na několik let zrušila možnost využívat celý sportovní areál, což by pro rodiny s dětmi byla velká rána! Odhaduji, že drahá by byla nejen výstavba, ale i následující provoz. Navíc výsledný autoprovaz by tuto ojedinelou a dnes klidnou lokalitu s dobrým ovzduším, zcela znehodnotil. Chápu, že parkování je třeba nějak řešit, ale jsou i jiné možnosti, jak situaci řešit, ale to přesahuje omezený prostor mého vyjádření. S pozdravem, JK		x										x				
Dr. Jiří Konopásek	Jistě si všichni přejeme, aby okolí našeho bydlíště bylo příjemným místem k žítí. Proto jsme se před jedenácti lety přestěhovali do ulice Osmého listopadu, pár metrů od Bělohorské. Pochvalovali jsme si klidné místo s výhledem do zeleně obklopující tradiční místo odpočinku zvané "Ouf", kde nemalým nákladem několika milionů Praha 6 před lety vybuodovala sportovní a dětské hřiště. A tak si kladu řadu otázek: Kdo má zájem, aby se likvidovala část zeleně a vybuodovalo se zde předimenzované parkoviště? Zajímalo někoho, jaká bude frekvence dopravy při ústí ulice 8. listopadu do Bělohorské? Dodnes nebyla Praha 6 schopna usměřit zásobování obchodu Billa tak, aby denně desítky dodavatelů neblokovali a neomezovali dopravu v této ulici. Komu bude plánované parkoviště sloužit? Jistě ne těm, kteří zde bydlí. V nových domech jsou parkovací garáže a starousedlíkům zatím stávající místa na ulici bohatě dostačují. Domníváte se, že místní občané budou využívat za úplatu parkovací dům, vystavený za drahé peníze, čemuž bude odpovídat i parkovné? To nemá městská část dost zkušeností z parkovištěm pod náměstím u Wucherlovoy ulice? Proč nezřídíte nová parkovací místa namísto zbytečně širokých chodníků přímo na Bělohorské? Proč nesměřujete svoje investorské záměry k zachytým parkovištěm na okraji Prahy? Žadáte občany, aby se k Vašemu návrhu vyjádřili. Moje zcela zásadní stanovisko je toto:		x										x				

		Automobilová doprava	Parkování	Cyklo doprava	Pěší pohyb	Zastávky MHD	Využití veřejného prostoru - obecně	Vegetace	Mobilita	Povrchy	Osvětlení	Hluk	Jiné	participace, veřejná prezentace návrhu	Zapojování veřejnosti	Podpora návrhu	Další
Petra Benešová	Křižovatka Dlabachov - s vašim návrhem ubyl travnatý pás a vznikl chodník cca 5m široký?! Váš FB argument u fotografie, o předzahrádce nelze snad brát vážně? Není zde jediná provozovna, která by zahrádku provozovala. Ty které tu jsou, jsou mimoúrovňň křižovatky. Vysazení stromů s lavičkou je mnohem praktičtější.						x										
Lucie Haschková	Nelíbilo by se mi, kdyby se rušily jakékoli travnaté plochy a existující zeleň.						x										
Irena Poláková	Nesouhlasím s aktivitami ve veřejném prostoru před domy na Bělohorské č. 68 a č. 70. Myslím, že veřejné aktivity u Drinopolu stačí jednou za rok.						x										
Irena Poláková	Nesouhlasím s vysazením stromů před domy na Bělohorský 68 a 70. Budou stínit lidem, kteří zde žijí.						x										
David Honzátko	Okolí schodů na Drinopolu je pěkně zpravené. Byl bych rád, kdyby zmyzelo to křoví postranách schodiště ve kterém se dnes pouze válí odpadky a vznikla tam travnatá udržovaná plocha. Jak je to však se všim, pokud i takto navržený prostor nebude řádně udržován a čištěn, tak hezky nebude.						x										
Prokop Matoušek	Podle mého by se měla zachovat tráva co je podél stromů kolem Bělohorské před kinem Dlabachov a taky pod stromy a kefe v ulici Pod Královkou.						x										
Vladimír Myšák	Rozšíření zatravněných ploch bude sloužit, tak jako dnes, pouze k pobíhání kalení psů. Myslím, že zeleně je v současné době v oblasti Břevnova dostatek, na rozdíl třeba od jiných částí Prahy např. Dejvic a Bubeneče. Již dnes je problém se sekáním trávníků a s uklidem listů na podzim, které pak potetuje několik měsíců a ucpává kanalizaci.						x										
Petr Dušánek	Sice chcete přidat více stromů, ale zároveň rušíte všechny trávníky a nahrazujete je betonem.						x										
Ondřej Mrákota	Velice vítám prodloužení kaštanové aleje, ale byl bych opravdu rád, kdyby byla alej i v úseku zastávky U Kaštanu. O kus dál na zastávkách Drinopol a Břevnovský klášter alej je plánována, proč není také v úseku zastávky U Kaštanu? Mezera v aleji u této zastávky mi přijde zbytečná.						x										
Josef Heřmánek	Bylo by dobré myslet na to, že veřejné osvětlení by nemělo v noci svítit bílým (denním) světlem, negativně to ovlivňuje denní rytmus obyvatel.									x							
Johana Borovanská	Dobrý den, mám k návrhu několik bodů: 5. Osvětlení - bude-li se řešit osvětlení, prosím neumísťte hodné bílé světlo. Toto spektrum světla znatelně ovlivňuje spánkový cyklus a může jej narušovat, plnit jím ulice není dobré.									x							
Martin Poláček	Koncepce osvětlení - skvělé, že jdou pryč velké sloupky, které překáží na chodnicích. Vše je nově osvětlené jen z centrálního tramvajového pruhu? Nestálo by za to doplnit nějaké intimnější nižší sloupky VO na chodníky..									x							
Kryštof Kahaj	Libily by se mi menší lampy, které by se přiměřenou výškou mohly bohatě soustředit na dostatečné osvětlení chodníku a silnice, plus by se podle potřeby přidala nějaká lampa na zastávky. Tramvajový pás by nebyl možná osvětlený tak silně jako dosud, ale myslím, že dostatečné světlo by k němu i tak proudilo. Byl by nejlepší úplně jiný vzhled lamp. Nynější jsou totiž opravdu ošklivé a dovolil bych si tvrdit, že to je nejohavnější věc celé současné Bělohorské třídy.									x							
Tibor Dusa	Navrhované sdružení trakčních sloupů tramvaje se stožáry veřejného osvětlení a jejich umístění do středního pásu stromořadí není vhodné - 1) Dojde zejména k osvětlení tramvajové tratě, části jízdových pruhů ale minimálnímu osvětlení chodníků 2) Toto je rovněž v rozporu se zjištěním ve Specifické části Konceptní studie ulice Bělohorská - Zjištění potřeb a hodnocení uživatelů, kde je napsáno: "V celém úseku chodcům nevyhovuje, že lampy nesvítí na chodník, ale na vozovku" a zjištěním A16 "V úseku podél KC Kaštan je nedostatečné osvětlení" 3) již teď vzrostlé kaštiny stíní osvětlení které je umístěno na stranách chodníků. Při navrhovaném umístění bude stínění ještě větší. 3) stávající stožáry veřejného osvětlení slouží jako stožáry pro sezónní výzdobu, která je zejména počas Vánočních svátků velice bohatá a hezká									x							
Ondřej Novotný	Navrhovanou redukcí sloupů a jejich přesun z chodníků do středového pásu nelze než uvítat. V dané souvislosti však vyvstává otázka, kam bude zavěšována světelná vánoční výzdoba, která rok co rok oboustranně lemje třídu a nevšedním bohatstvím působivě spoluutváří atmosféru Adventu a Vánoc na Bělohorské. Jde o tradici trvající bezmála dvacet let .									x							
Benjamin Voita	Velmi vítám návrh odstranění sloupů osvětlení které hřadí ulici a jsou překazkou v pohybu pro chodce. Umístění osvětlení na fasády domu nebo na lana zavesená nad ulici je podle mě výborne řešení.									x							
Alena Ticha	Bydlím na Drinopolu přímo nad schody. Podle nakresy by komerční prostor pod námi mohl být eventualne pronajat za ucelelní zřízení kavárny. Nepřejí si, aby pod mojim oknem, ktere vede do loznic, byly stolecky patrici ke kavarne, na kterych by sedeli zakaznici - potencialni zdroj hluku.										x						
Michal Drda	hluk z ulice a ted jeste chcete udelat lavicky obyvatelum pod okny v ulici Konecchlumského (uplne staci lide cekajici na nastupisti v nocnich hodinach pod vlivem alkoholu a ted se presunou jeste blize)										x						
Vladimír Slavík	Na Drinopolu vedle schodů mám byt. Již nyní v noci často nemohu spát kvůli ruhu způsobenému opilci, kteří se usazují na schodech a vyfukují. Proto jsem proti úpravám místa, přidávání laviček apod. Jinak budu nucen byt prodat. Děkuji, Slavík										x						
Kateřina Slavíková	Ráda bych se vyjádřila k přestavbě Drinopolu. Mám byt hned u schodů. Proto mi již teď vadí noční hulákání opilců posedávajících na schodech, zejména v létě. Pokud se schody ještě více uzpůsobí k pobývání a budou lákat ke shromažďování, budu nucena byt prodat. Jsem tedy z pochopitelných osobních důvodů proti jakékoli přestavbě tohoto prostoru. Zároveň si myslím, že schody pod Drinopolem nemají šanci stát se zmiňovaným "centrem" Bělohorské. Je to dáno polohou - pod úrovní ulice, tedy mimo hlavní komunikaci, v zákrytu... Pokud se však místo stejně upraví, uvítala bych zde především zajímavě řešenou fontánu či zkrátka tekoucí vodu, která myslím přitahuje lidi obecně, ne zmiňované umělecké dílo. Lepší je praktické využití již tak malého prostoru.										x						
Barbora Werner	1. Silně znečištění chodníku od psích excrementů včetně znečištění fasád domu od psi moci. - Bylo by dobře zahrnout do projektu revitalizace ulice Bělohorská i tuto problematiku a vyhradit majitelům psů určena místa - psi parky, kde mohou jejich mazlíčky vykonávat potřebu.											x					
Michael Jasansky	3/ Na Bělohorské ulici je řada obchodů (včetně některých mezinárodních řetězců jako je např. Billa). Považovali bychom za velmi užitečné, vstoupit do dialogu s vedením větších obchodů, restaurací atp., aby se také podíleli na provozu revitalizované ulice nikoli vynožením peněžních prostředků (to by asi bylo příliš optimistické), ale například závazkem údržby svého bezprostředního okolí, trváním nad dodržováním pravidel parkování před obchodem, organizováním ad hoc akcí, která v lokalitě posílí pocit sounáležitosti, ze kterého oni sami budou benefitovat.												x				
Pavel Křeček	Co je to místo pro přecházení před Billou! Proč tam není přechod pro chodce!												x				
Petra Kolínská	Etapizace - doporučuji rozdělit revitalizaci do min. 3 etap (ulice je hodně dlouhá)												x				
Martin Skoupý	Na Malovance jsou kousek od sebe hned dvě běžně nevyužívané točny tramvají. Jsou opravdu obě nutné? Osobně mám pocit, že je toto jeden z hlavních problémů Malovanky.												x				
Josef Filip	Plocha před hotelem Pyramida a vznikající stavbou operačního střediska Malovanka by měla být zpracována prostřednictvím soutěže, tak aby vzniklo spojení, které dnes chybí. V návrhu nevidím řešení tohoto prostoru a neměl by zůstat bez určeného dalšího postupu - pak by hrozilo běžné zachování provizoria. Pokud by nešlo odstranit výškové bariéry zamyslel bych se nad možností jejich využití například jako přirozených prolezaček pro děti - toto je dnes nejběžnější využití stávajících květináčů. Obdobně zeleň kolem smyčky Královka by měla být zpracována v rámci studie - zde asi nelze souteže stačilo by prosvětlení prostoru od keřů v případě potřeby nahradit stromy, tak aby se dalo kolem komfortně chodit (současný stav málo využívaného chodníku s nepřehlednou zelení působí nebezpečně). Přidat cestu od přechodu směrem k lávce a stávajícímu parku v horní části. Zpřehlednit a zpřístupnit tento prostor a zvýraznit zajímavou lávku.												x				

